

ગુજરાતમિત્ર ગતિવિધિ

માર્ગલાલ અમીન જનરલ હોસ્પિટલે લિવર ટ્રાન્સપ્લાન્ટ પ્રોગ્રામ અને હેપેટોલોજી સેન્ટરનો પ્રારંભ કર્યો



વડોદરા : વડોદરાની ભાઈલાલ અમીન જનરલ હોસ્પિટલે વડોદરાએ પોતાના વિકાસમાં એક નવું પીછું ઉમેર્યું છે. શહેરમાં પ્રથમ લીવર ટ્રાન્સપ્લાન્ટ અને હેપેટોલોજી સેન્ટર શરૂ કર્યું. આ સેન્ટરને વડોદરા અને મુંબઈના પ્રખ્યાત ક્લિનિકલ પ્રોફેશનલ દ્વારા ટેકો આપવામાં આવશે. આની શરૂઆત પ્રણવ અમીન, મેનેજિંગ ડિરેક્ટર, એલેમ્બિક ફાર્માસ્યુટિકલ્સ, ભરખા અમીન, ટ્રસ્ટી, ભાઈલાલ અમીન જનરલ હોસ્પિટલ, ક્લિનિકલ ટીમ અને મેનેજમેન્ટની હાજરીમાં અને અન્ય નિકટવર્તી મહાનુભવો સાથે ઓગસ્ટમાં કરવામાં આવ્યું હતું. આ સિદ્ધિ હોસ્પિટલ અને પ્રદેશ માટે એક મહત્વપૂર્ણ ક્લિનિકલ સીમાવિહાર છે. આમ, વ્યાપક લિવર ટ્રાન્સપ્લાન્ટ અને હેપેટોલોજી સેન્ટર શરૂ કરવા માટે, અમદાવાદ અને સુરત પછી વડોદરાએ ગુજરાતમાં ત્રીજા નંબરના શહેર તરીકે સ્થાપિત કર્યું છે.

સિમ્મા યુનિ.ના પ્રો.ડો.શેશાંગ દેગડવાલાને દિલ્હીમાં 'યંગ રિસર્ચ ઓફ ધ યર-2024'નો એવોર્ડ એનાયત



વડોદરા : શહેરની સિમ્મા યુનિવર્સિટીના પ્રોફેસર અને કોમ્પ્યુટર એન્જિનિયરિંગ વિભાગના વડા તરીકે ભૂમિકા ભજવી રહેલા ડો. શેશાંગ દેગડવાલાને ૩૦ નેશનલ એજ્યુકેશન એક્સસલેન્સ કોન્ફરન્સ દ્વારા યંગ રિસર્ચર ઓફ ધ યર 2024 એવોર્ડ એનાયત કરવામાં આવ્યો હતો. જે વિશે માહિતી આપતા ડો. શેશાંગ દેગડવાલાએ જણાવ્યું હતું કે, નવી દિલ્હી ખાતે ડો. રાજભૂષણ ચૌધરી (મિનિસ્ટર ઓફ સ્ટેટ ઈન મિનિસ્ટ્રી ઓફ જનશક્તિ) ના હસ્તે વર્ષનો યંગ રિસર્ચર ઓફ ધ યર 2024 તરીકેનો એવોર્ડ મને પ્રાપ્ત થયો છે. અત્યાર સુધી મારા IEEE, Elsevier અને Springer સહિત પ્રતિષ્ઠિત આંતરરાષ્ટ્રીય જર્નલ્સ અને કોન્ફરન્સમાં 300 થી વધારે સંશોધન પેપર પ્રકાશિત થયા છે. મારું મુખ્ય સંશોધન કાર્ય ઈમેજ પ્રોસેસિંગ, કોમ્પ્યુટર વિઝન, ઈન્ફર્મેશન સિક્યુરિટી, થિયરી ઓફ કોમ્પ્યુટેશન અને ડેટા માર્શિનિંગ જેવા વિષયો ઉપર હોય છે. આ સાથે વિવિધ વિષયો ઉપર ૨૫ જેટલા પુસ્તકો પ્રકાશિત કર્યા છે અને 40 ડિઝાઇન પેટન્ટ પણ પ્રકાશિત કરી છે.

હુજરાત પાગા સ્થિત પુરવઠા નિગમ દ્વારા ઝોન-2માં ઘઉંના 6 કચ્છા સડેલા મોકલી દેવાયા

સલાટવાડામાં ઝોન-2ના રાશનકાર્ડ ધારકોને સડેલા અને જીવાતવાળા ઘઉં અપાતા રોષ

સડેલા અનાજના ફોટા પાડી સોશિયલ મીડિયામાં શેર કરાયા

(પ્રતિનિધી) વડોદરા, તા.24 વડોદરા શહેરના સલાટવાડા વિસ્તારમાં આવેલા ઝોન-2ના રાશનકાર્ડ ધારકોને આપેલા ઘઉંનો જથ્થો પોલો તેમજ જીવાતવાળો અત્યોદય, જરૂરીયાતમંદો પરિવારોને ઘઉં, જુવાર, ચોખા, મિઠુ, તેલ, ખાંડનું વિતરણ શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. જો કે, ગરીબ માણસોને વિતરણ કરવામાં આવતો ધાન સડેલા ધોવાની ફરિયાદ વડોદરા શહેરમાં પણ ઉઠી છે. સલાટવાડા વિસ્તારમાં આવેલા ઝોન-2ના રાશનકાર્ડ ધારક ગરીબોને મળતો ધાન સડેલો અને જીવાતવાળું ધોવાથી તેના ફોટા પાડી સોશિયલ મીડિયામાં મુકવામાં આવી રહ્યા છે અને જે ગરીબ પરિવારોને ધાન



મળ્યો હતો તેવા પરિવારોએ ઘરે જોઈને જોયું તો ચોંકી ઉઠ્યા હતા. સમગ્ર રાજ્યની સાથે વડોદરામાં પણ લાભાર્થીઓને અનાજ વિતરણ શરૂ કરવામાં આવ્યો છે પરંતુ ગત રોજ મળતો ધાન સડેલો અને જીવાતવાળું ધોવાથી નાગરીકો ફરીયાદ કરવા પહોંચી ગયા હતા. પરીણામે, રેશનકાર્ડ ધારકોમાં રોષ જોવા મળ્યો હતો તેવામાં ગરીબોને મળેલો ધાન



સડેલું ધોવાની પણ ફરિયાદો બહાર આવી રહી છે. શહેરના સલાટવાડા વિસ્તારમાંથી પણ આવી ફરિયાદો ઉઠી છે. કાર્ડ ધારકો સડેલા અનાજના ફોટા સોશિયલ મીડિયામાં શેર કરી રહ્યા છે. જે ઘઉંનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું છે તે સડેલું અને ધનેરા વાળા હતા. હાથમાં લેતી વખતે કે થેલીમાં ભરતી વખતે રીતસર ધૂળ ઉડતી હતી. ઘઉંમાં ધાનેરા ઉડતા હતા અને પોલા પડી ગયા

હતા. વડોદરાના હુજરાત પાગા સ્થિત સરકારના પુરવઠા નિગમ દ્વારા ઝોન-2ના લાભાર્થીઓને આપવામાં આવેલું ઘઉં અનાજનો જથ્થો ખાવાલાયક નથી. આવા અનાજથી લોકોની ભુખ સંતોષાવાની તો દુરની વાત બીમાર પરે તેવી સ્થિતિ ઉભી થઈ છે. દુકાનદારે પોતાનું નામ ન આપવાના શરતે જણાવ્યા અનુસાર વડોદરાના હુજરાત પાગા સ્થિત સરકારના પુરવઠા નિગમ દ્વારા ઝોન-2ના ઘઉંના 6 ગુણોમાં ઘઉં સડેલા અને નકલી નામની જીવાત મળી હતી. આ બાબતે જિલ્લા કલેક્ટર, જિલ્લા પુરવઠા અધિકારી અને મામલતદાર સહિતનાઓને રજુઆત કરવામાં આવી છે. સરકારની વેબસાઇટ ચલાવ દાખ અને ચલાનો કસોટી કરાવવાનું જણાવે છે પરંતુ સરકાર દ્વારા અમોને જથ્થો હજી સુધી આપવામાં આવ્યો નથી.

વડોદરાના વિજ્ઞાન સ્નાતકની અનોખી શોધ

હરસિદ્ધિ કો.ઓ. કેડીટ સો. દ્વારા દિપાવલી ધિરાણના ચેક વિતરણ



(પ્રતિનિધી) વડોદરા, તા.24 હરસિદ્ધિ કોઓપરેટિવ કેડીટ સોસાયટી લી દ્વારા મહિલા સશક્તિકરણ કાર્યક્રમ સાથે જોડાયેલ ૨૫ સહાય જુથ સમીપીમંડળની શ્રમજીવી મહિલાઓને દિપાવલી ધિરાણના ચેક વિતરણ કાર્યક્રમનું આયોજન આત્મીય હોલ ખાતે સોસાયટી ના ચેરમેન અને પૂર્વ મંત્રી ખુમાનસિંહ વાસિયાના અધ્યક્ષપદે કરવામાં આવ્યું હતું. દીપાવલી પૂર્વ નિમિત્તે આત્મીય હોલ ખાતે હરસિદ્ધિ કો. ઓ.કેડીટ સોસાયટી આયોજિત કાર્યક્રમના અતિથિ વિશેષ પૂરે

નકલી એનએ પ્રકરણમાં ઢાહોદ પ્રાંત અધિકારી અને મામલતદારની બદલી

કેટલાંક માસ્ટર માર્ફન્ડોએ સરકારની પડતર જમીનોને બારોબાર વેચી દેવામાં આવી હતી. તેની સાથે સાથે ઘણી જમીનોમાં નકલી એનએ દસ્તાવેજો ઉભા કરી સરકારની તિજોરીને લાખ્ખો, કરોડોનો ચુનો પણ ચોપડવામાં આવ્યો છે. આવા સમયે નકલી એનએ પ્રકરણમાં આરોપીઓ હાલ જેલના સળીયા પાછળ સજા ભોગવી રહ્યાં છે ત્યારે આવા સમયે ક્યાંકને ક્યાંક મામલતદાર અને પ્રાંત અધિકારીનો સામે પણ આંગળીઓ ચિંતાથી હતી ત્યારે ઢાહોદમાં નકલી એનએ પ્રકરણની ગંભીરતાને ધ્યાનમાં લઈ ગુજરાત સરકારની મહેસુલ વિભાગ, ગાંધીનગર દ્વારા ઢાહોદ પ્રાંત અધિકારી તેમજ ઢાહોદ મામલતદારની રાતોરાત એટલે કે, આજે બહેલી દવારે બદલીના હુકમો કરી દેવામાં આવતાં ઢાહોદ શહેર સહિત જિલ્લામાં સ્તબ્ધતા વ્યાપી જવા પામી હતી. ઢાહોદ પ્રાંત અધિકારી રાજપુત અને બી.ની.ન.પં.બંદર ખાતે બદલી કરવામાં આવી છે તેમજ ઢાહોદ મામલતદારની અમરેલી ખાતે બદલી કરવામાં આવી છે. ત્યારે ઢાહોદમાં નવા પ્રાંત અધિકારી તરીકે ઢાહોદના રૂપેટી ડિસ્ટ્રીક્ટ ડેવલપમેન્ટ ઓફિસર મીલીન્દ્રકુમાર દવેની ઢાહોદ પ્રાંત અધિકારી તરીકેની સત્તા સોંપવામાં આવી છે. ત્યારે ઢાહોદ મામલતદારમાં પંચમહાલ જિલ્લાના હાલોલના મામલદાર પ્રદિપસિંહ બી. ગોહિલને ઢાહોદ મામલતદારની સત્તા સોંપવામાં આવી છે.

13 કલાકારોએ 60 કિલો રંગોના વિવિધ કલરથી જુદી જુદી 10 રંગોળી તૈયાર કરી



પરંપરા રંગોળી કલાકાર ગુપ્ત છેલ્લાં ૧૪ વર્ષથી રંગોળીનું પ્રદર્શન વડોદરા ખાતે કરે છે. પરંપરા ગુપ્તી સ્થાપનાનો હેતુ એવો હતો કે એવા લોકો જે પોતાના શોખ માટે ઘરે રંગોળી બનાવે છે. એવા લોકોને એક પ્લેટફોર્મ મળે તક મળે. હાલ આ વર્ષે 13 કલાકાર અને 10 રંગોળી કરાવે છે. જેમાં વિવિધ વિષય વેવાકે, રતનભટ્ટા સરજી, વડોદરા ફલ્ડ, સાધુ, શિવ કલા આવા અલગ અલગ વિષય લીધેલ છે. આ રંગોળી કરતા એક કલાકારને 80-900 કલાક નો સમય લાગે છે. અને 60 કિલો રંગોળી કલરનો વપરાશ થઈ છે. આ પ્રદર્શન લોકો માટે તારીખ 26 ઓક્ટોબર થી 3 નવેમ્બર સમય સાંપે 5 થી 10 વાગ્યા સુધી સયાજી વિહાર, માર્કેટ ચાર રસ્તા વડોદરા નિહાળી શકશો. (તસવીર-રણજીત સૂર્ય)

ગોરવામાં નવીન જન સેવાકેન્દ્રનો શુભારંભ કરાયો, ધારાસભ્યના પ્રત્યનો ફળીભૂત થયા

ગોરવા, સુભાનપુરા - લક્ષ્મીપુરા સુધીનો ભાગ, ઊંડેરા, કચોળિયા, રિક્કાઈનરી રોડ વિસ્તારના નાગરિકોને સમા મામલતદાર સુધી જવાનો ઘડકો બચી ગયો



(પ્રતિનિધી) વડોદરા, તા.24 રેશનકાર્ડ નવા બનાવવા, રેશનકાર્ડમાં સુધારા, રેશનકાર્ડમાં નામ કમી કરવા, રેશન કાર્ડમાં નવા નામ નોંધાવાથી લઈને ડુબીકેટ રેશનકાર્ડ, આવકનો દાખલો, આયુષ્યમાન કાર્ડ યોજનામાં જરૂરી ડોક્યુમેન્ટ હોય કે વિધવા પેન્શન, સીનીયર સીટીઝન કાર્ડ હોય આ તમામમાં જરૂરી ડોક્યુમેન્ટ તમામ પત્રો આ જગ્યા પરથી એટલે કે જે મામલતદાર કચેરી જે મુખ્ય છે એમાં થતી ૮૦ ટકા કામગીરી

આ જગ્યા પર નવીન જન સેવા કેન્દ્રમાં શરૂ કરવામાં આવી છે. અમારી જે સતત માંગણી હતી કે છેલ્લા ૬ મહિના થી સતત કાર્ય બચત થવાની છે, નાગરિકોના સમસ્યાની પણ બચત થવાની છે, જ્યારે રિક્કાઈનરી રોડ વિસ્તારના નાગરિકોને સમા મામલતદાર સુધી ધક્કો પડતો હતો. જેમાં એક પુરાવો ના હોય, અધિકારીની ઉપલબ્ધ ના હોય અથવા તો કોઈ એક સહી ધક્કા પડતા હતા ત્યારે જ્યારે ગોરવાની અંદર આ સુવિધા મળી છે. ત્યારે પેટ્રોલની પણ બચત થવાની છે, નાગરિકોને તેને દૂર સુધી બીજા અન્ય કોઈ જન સેવા કેન્દ્ર પર જવાનું અને તેના કારણે સમય પેટ્રોલ રીક્ષા ભાડા જેવી મુશ્કેલીઓમાંથી નગરજનોને મુક્તિ મળી શકે.

Advertisement for Hinduja Housing Finance featuring a logo and a table with financial details. The table lists various loan products, interest rates, and terms for different categories of borrowers.